

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: **RAZÓN SOCIAL:** 1792723493001

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA SAN JUANITO TRANSSANJUAN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

TIBA GUACHAMIN SEGUNDO ROGELIO

CORREA LLUMIQUINGA CARLOS ALBERTO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

S

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIÉNTO:

CONTADOR:

FEC. INSCRIPCIÓN:

16/12/2016

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

16/12/2016

FEC. SUBPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÔMICA PRINCIPAL

SERVICIOS DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DOMICELIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: PINTAG Ciudadela: SAN JUANITO Barrio: SAN JUANITO Calle: ANTISANA Numero: S/N Interseccion: S/N Piso: 1
Referencia ubicacion: FRENTE A LA ESCUELA GENERAL SUCRE Email: rogelio.tiba@gmail.com Telefono Trabajo: 022384780 Telefono Trabajo: 022384614 Celular: 0988129388

DOMOLIO ESPECIAL

COLISCACIONES, TREBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA. SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTASI ECHIENTOS REGISTRASOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABJERTOS

JURIBOICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000633258 Fecha: 30/04/2017 18:03:16 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792723493001

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA SAN JUANITO TRANSSANJUAN S.A.

ERTABLECIMENTOS REGISTIVADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado: ABIERTO - MATRIZ

FEG. INICIO ACT.:

16/12/2016

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO;

NOMBRE COMERCIAL:
ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: PINTAG Ciudadela: SAN JUANITO Barrio: SAN JUANITO Calle: ANTISANA Numero: S/N Interseccion: S/N Referencia: FRENTE A LA ESCUELA GENERAL SUCRE Piso: 1 Email: rogelio.tiba@gmail.com Telefono Trabajo: 022384780 Telefono Trabajo: 022384614 Celular: 0988129388



Código: RIMRUC2017000633258 Fecha: 30/04/2017 18:03:16 PM